
平均１ 平均２

平均２ 目標時間

名前

◆次の問に答えましょう。

① １個の重さの平均が g のみかんがあります。このみかん 個

　 ぶんの重さは何gになりますか。

② １個の重さの平均が g の卵があります。この卵 個ぶんの

重さは何kgになりますか。

下の表は月ごとの１ヶ月の図書館の本の貸し出し冊数です。

１ヶ月の貸し出し冊数の平均が 冊のとき

① ４ヶ月の合計の貸し出し冊数は何冊になりますか。

② 6月の貸し出し冊数は何冊になりますか。

上の表で4教科の平均点が 点のとき、算数の得点は何点になりますか。

3

78

2

400

1 152

59

30

400

10分

NO.2 ／５ 点

社会

得点 71 87 76 78

教科 国語 算数 理科

冊数（さつ） 303 412 508 377

月 4 5 6 7
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平均１ 平均２

答え

① × g

　

 ② × g kg

 

① × 冊

② ( ) 冊

×

( ) 点

152 30 ＝ 45601

59 400 ＝ 23600 ＝ 23.6

2 400 4 ＝ 1600

1600 － 303 ＋ 412 ＋ 377 ＝ 508

3 78 4 ＝ 312

312 － 71 ＋ 76 ＋ 78 ＝ 87
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